

我是怎样走入大法修炼的

【明慧网】1998年4月我开始修炼法轮大法。那么我是怎样走入大法修炼的呢？

修炼法轮大法前，我身体非常不好，脾气还暴躁，活不能干，可是打起架来，闭着眼睛往上冲，从来没有怕的人。附近村庄都出了名。

那时，我每天跟丈夫打仗。有一天，我骂丈夫到凌晨两点。骂累了，就歇一会儿，然后再骂。丈夫睡着了，我就拽着他的耳朵说：“你好好听着！我在骂你妈！”他无奈的说：“好好，骂吧骂吧。”说着又睡了。我就接着骂，直到又骂累了，看到丈夫打着呼噜睡的还挺香，我感觉没劲了，这才睡觉了。

公公英年早逝，婆婆对我丈夫疼爱有加。丈夫完婚后，本来婆婆是了却了一桩大愿和责任。可现在看到她儿子婚后的日子，真是又疼、又恨、无助，心里这个苦啊！有一次，婆婆对我说：“人家都是脾气不好，营生（干活）好；营生不好，脾气好。你脾气不好，还不能干活，你把这两个不好的都占了。”我马上顶她一句：“关你什么事？！”气得婆婆马上走开了。

有一天，丈夫听说炼法轮功不仅身体好，脾气也会好，还能“打不还手，骂不还口”（《转法轮》）。感觉太好了，就叫我去学。我说：“那不成傻子了嘛？！不去！”然后，在丈夫和法轮功学员几次诚心诚意的劝说下，我实在不好意思拒绝了，就去了学法小组。我听法轮功学员读了一会儿法，接着又跟着比划着学炼了四套动功。然后，我就一口接一口的往上拔气。一法轮功学员说：“师父管你了。”我不服的说：“哪有师



父？！我没看见！”她指着师父的法像说：“这就是师父。”我说：“相片，哪是师父？！”此刻党文化、无神论、痞子气，我表现的淋漓尽致。

此后，我再没去学法小组。二十天后，我出现了严重的尿道炎症状：尿急、尿频、尿痛，痛起来感觉骨头缝都酥酥的，可遭罪了。吃药、偏方也不管用。坚持了八、九天后，我无意间走到了法轮功学员家。她说：“你别不信，你缘份挺大的，第一天炼功师父就给你清理身体了，今晚去炼功吧，炼了就好了。”我说：“若真能好，我就信法轮功，我一辈子就信法轮功。”

傍晚，我去了学法小组，就坐在门口处，因为我当时尿频、尿急，不断的跑厕所，我不想打扰别人。可我坐下后，就一晚上没动。严重尿道炎就这样神奇的好了。

四、五天后一个晚上，我又出现了尿道炎的症状，五、六分钟就要去一趟厕所。我蹲在厕所里，心想：这回我知道了，这不是病，这是消业，神奇的是，此念一出，症状立即消失了。

有一次，师父给我清理身体，拉肚子四天，没吃东西，但我很舒服。第四天，丈夫叫我去锄地，

说：“走，去干活！”婆婆也跟着丈夫附和着说。我生气说：“官还不差病人呢！不去！”结果，他们走后，我浑身开始难受，说不出什么滋味，坐卧不安。我就问师父：“师父，怎么他们走后我这么难受？”师父打给我一念：官还不差病人呢。这个“病”字很突出，出现在我的眼前。我立刻悟到：这不是病，是清理身体，我很正常。然后，我带上农具就下地去了。

去的路上，还一脚深一脚浅的，身体有些飘。结果，到地里后，我越干越有劲，越干越舒服，出了一身汗，一切正常了。

从此以后，我就坚定的走入了大法修炼。无论中共怎么疯狂迫害，都动摇不了我的信念。

有一天，一向被我欺负的丈夫却骑到我脖子上撒泼了，无故的对我大骂起来，提着我爸的名字，骂的恶狠狠的。我想：你骂吧，我今天必须做好。我忍着，紧咬牙关忍着，忍的我的心肺都要爆炸了，我边忍边走进院子去压井压水，忽然内心一种喜悦油然而生，有一种心花怒放的感觉，心中那个美啊！无法形容。当时我想：听师父的话，做到忍，是如此的美妙啊！

婆婆看到我的变化后，就在村里经常说：“谁家媳妇不好，就让她去炼法轮功，炼法轮功就都变好了。”可是，我也做不到时时事事都在法上，有时我刚要发火，婆婆立刻手指着我提醒：“法轮功，法轮功”。我马上意识到自己是炼功人，要善，要忍，我要为他人着想。我立刻对婆婆说：“妈，谢谢您的提醒。”然后，我们都笑了。

◇文/山东大法弟子

宁夏监狱管理局原党委委员、副局长徐惠世遭恶报死亡

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）近日得知，宁夏监狱管理局原副局长徐惠世遭恶报死亡。

二零二二年底，徐惠世感染新冠病毒后，经过一段时间的治疗，二零二三年六、七月“白肺”加上基础病复发死亡，年龄不足六十岁，这是他多年参与迫害法轮功遭了恶报。

法轮功是佛法修炼，教人按真、善、忍做好人，返本归真。在中共迫害法轮功的二十五年有余，中共各级公安、司法、检察院、法院等官员，听命于中共的迫害政策，残害法轮功修炼者，造下天大的罪业。善有善报，恶有恶报，这是天理。迫害佛法和佛法修炼人的罪业，既逃不过人间的法律，更逃不过天谴。而这些官员被查还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

徐惠世，一九六三年出生，多年在宁夏司法系统工作。二零一二年前后，任宁夏石嘴山监狱监狱长；之后徐惠世调到宁夏监狱管理局任党委委员、副局长，期间，徐惠世追随中共迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

二零一七年前后，宁夏回族自治区监狱管理局原党委委员、副局长徐惠世遭恶报，得了恶性肿瘤喉



癌，做了手术后，颈部无法完全抬起来的情况下，为了名利，不思悔改、不病退，在其职位上仍积极推行迫害法轮功政策。

下面是徐惠世任宁夏监狱管理局副局长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎法轮功学员马雄德在银川监狱被非法关押期间，被迫害的只能扶着墙走路。二零一七年五月，被转至石嘴山监狱后，仍遭受着严酷的迫害。二零一七年十一月前后，马雄德出现严重病症，石嘴山监狱人员将他劫持到宁夏武警医院住院治疗了半个多月，期间监狱通知了马雄德的家人前去探视，马雄德骨瘦如柴、步履蹒跚。

◎二零一八年二月一日明慧网报道，宁夏石嘴山监狱对不放弃修炼的法轮功学员仍实施邪恶的迫害：不准与家属会见、不准通信、不准通电话、不准购买除日用品之外的其它东西、不准到餐厅就餐等等。现仅仅知道法轮功学员姜涛被非法关押在二监区。

这所监狱曾非法关押过十几名法轮功学员，其中有姜涛、王德生、范国富、高兵、栾宁、赵林、赵玉虎、乔建辉、王玉柱、王佳明、白斌、蔡国军、孙建锋等。

◎二零一八年四月中旬，法轮功学员单季宁在宁夏女子监狱绝食抗议迫害，被监狱非法关禁闭。

◎二零一八年七月十七日明慧网报道，宁夏石嘴山监狱自二零零九年以来开始非法关押男性法轮功学员，并对他们实施强制“转化”迫害：关小屋子；不准下楼就餐、不准下楼活动；不准购买生活用品；不准与家人会见、通信、通电话等。

◎银川女子监狱自二零零零年以来，是集中非法关押法轮功学员的女子监狱。直到目前，仍然残酷迫害着法轮功修炼者，强制“转化”，逼迫她们放弃对真、善、忍的信仰。◇

宁夏银川市张桂芳等几名法轮功学员曾被骚扰

2024年8月中旬，宁夏银川市金凤区法轮功学员张桂芳、王建军、郭文燕遭银啤苑社区人员骚扰；2024年11月份，黄河东路派出所的片警又到张桂芳家骚扰。◇

■记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。◇

1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？以下仅举几例。

■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王安收因精神病复发，杀死其父母一事件被中共谎称为王因“练法轮功”所为。而在王与尹彦菊离婚的判决书（右图）上写得明白：“本

您看穿了吗？

院认为.....婚后精神病多次复发.....曾因精神病发作杀害自己的父亲。”而法轮功要求，精神病人及有精神病史的人不能修炼法轮功。这个案例却被中共江泽民集团收入1400例，栽赃到法轮功头上。

